



合肥市府广场枢纽站将整体搬迁

12条公交线路走向有调整

2026年2月11日起，市府广场公交枢纽站搬迁至安庆路与徽州大道交叉口



2026年2月9日，合肥公交集团正式发布公告：自2月11日起，服役近18年的市府广场公交枢纽站整体搬迁，同步调整4路、14路、46路、98路、117路、121路、129路、166路、B1路、B9路、T701路、T713路共12条公交线路走向与停靠站点。这不仅是合肥公交网络优化的关键一步，更标志着淮河路步行街西延、市府广场改造两大“十五五”重点工程进入实质施工阶段，合肥老城核心区更新迎来历史性节点。

据了解，淮河路步行街西延是合肥“十五五”重点工程，目标串联市府广场、江淮大戏院等，创建国家历史文化街区；市府广场改造核心为公交枢纽搬迁、地下空间升级、联动西延打造文旅消费闭环，同步推进城市记忆馆活化与后街改造。

市府广场公交枢纽站于2008年8月28日建成启用，是合肥首座现代化公交枢纽站，占地约4000平方米，设8个车道，首批入驻B1、27、46、166路4条线路。作为连接老城与滨湖、政务、北城等片区的核心换乘节点，它承担着优化线网、提升出行体验、缓堵保畅的核心功能，见证了合肥城市扩张与公交现代化的关键历程，成为几代合肥市民的城市记忆。

运行十余年间，枢纽历经多次升级：2017年因设施老化启动BRT站台大修，完成屏蔽门更换、护栏/顶棚/照明系统维修，持续保障高峰时段大客流集散。2021年7月，因淮河路步行街西延规划启动，官方首次提出枢纽搬迁与拆除动议，拟迁至南侧安庆路与徽州大道交口。历经近五年前期筹备、方案论证与线网优化，2026年2



月11日，这座承载城市交通记忆的枢纽正式“退场”，为老城更新腾出空间。

本次搬迁涉及12条主干线、BRT线与定制公交，线路覆盖合肥南站、滨湖时代广场、政务区、北城、庐阳老城等核心片区，调整范围广、民生影响大。4路公交通往返走向微调，新增“市府广场西”停靠；121路、129路等线路在核心区绕行路径优化，减少绕行距离；117路缩短至环湖家具城片区，强化支线接驳功能。新枢纽迁至安庆路与徽州大道交口后，将继续承担核心区公交集散功能，与轨道交通、慢行系统形成高效衔接。

此外，本次调整覆盖常规公交、BRT、定制公交，线路走向兼顾通勤效率与换乘便捷：B1路、T701路连接滨湖与老城，强化新区与核心区快速通达；46路、B9路串联北城与市府广场，保障北部片区通勤需求；129路、166路、T713路衔接政务区、高新区，完善西南片区线网覆盖。同时，新增“市府广场西”等临时停靠站，优化四牌楼、百花井、双岗等关键节点换乘，最大限度降低搬迁对市民出行的影响。

记者 祝亮 章沁榕

老官塘社区年味浓：写春联、赛文体、聚邻里

星报讯（记者 马冰璐 通讯员 江静茹）岁序更替，年味渐浓。为丰富居民文化生活，弘扬优秀传统文化，近日，合肥市包河区老官塘社区普法办在淝河佳苑、安百苑B区开展了“马跃新程、金马纳福”春节文体系列活动，营造欢乐祥和的节日氛围。

活动兼顾趣味与参与性，设置象棋、扑克、跳绳三项比赛，并同步组织写春联送祝福，满足不同年龄居民的需求。现场张灯结彩，居民踊跃参与，笑语不断。

象棋桌前，棋友们沉着对弈，在切磋中增进情谊；扑克牌局里，邻居们默契配合，场面轻松愉

快；跳绳场上，老少同场跃动，展现出活力与朝气。加油声、欢笑声此起彼伏，气氛热烈。

写春联活动翰墨飘香。书法爱好者们挥毫书写，一副副寓意吉祥的春联和“福”字寄托着新春祝愿。居民们纷纷挑选，喜悦之情溢于言表。“手写的春联更有年味，祝福也更暖。”一位居民说道。志愿者们还上门为行动不便的老人送春联，传递社区关怀。

本次活动不仅丰富了居民节日生活，增强了社区凝聚力，也拉近了邻里距离，提升了居民的幸福感和归属感。老官塘社区党委将继续围绕居民需求，开展更多文体活动，共建温馨和谐的幸福家园。

一句话新闻

近日，合肥经开区莲花中心老年学校在尚百党群服务中心举办2025年工作总结暨迎新春文化沙龙活动，全面回顾全年工作成果，共同谋划2026年发展蓝图，同步开展福桶手作活动，凝聚人心、传递年味，持续推动老年教育高质量发展。
记者 沈娟娟 通讯员 黄菊

日前，合肥市瑶海区淮浦街道筹备组扎实推进生活垃圾分类工作，通过走访入户、现场普法、面对面指导等多种方式途径，共开展“生活垃圾分类进小区”宣讲3场次，切实提升辖区居民和经营户的分类意识与实操准确率。
记者 王珊珊 通讯员 姜曼

春节临近，为提升城市精细化管理水平，营造干净整洁、安全有序、安静祥和的节日环境，近日，合肥市瑶海区三里庵街道城管中队联合辖区交警一中队，聚焦重点路段、紧盯突出问题，集中开展春节前环境秩序综合整治行动，推动辖区市容环境提质增效。
记者 王珊珊 通讯员 解莉莉

党建领航聚合力 福马迎春暖民心

星报讯（记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静）为深入弘扬中华优秀传统文化，切实把党的关怀送到群众心坎上，营造喜庆祥和的新春氛围，2月10日，合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委携手三里庵派出所、街道机关第一党支部、三里庵商圈街区党支部在国购广场开展“党建领航聚合力 福马迎春暖民心”活动，为辖区居民送上一场兼具“党味”“年味”与“暖味”的新春盛宴，绘就基层治理的温暖画卷。

活动现场暖意融融、亮点纷呈，众多居民踊跃参与，三大特色区域，将文化传承、便民服务与党群互动有机融合。

“党建+文化传承区”里，非遗魅力尽显，糖画艺人现场创作，春联书写区墨香萦绕。“福马迎春服务区”便民暖心，切实解决居民小事，爱心义剪为老人修剪清爽发型，健康义诊提供血压测量、健康咨询等服务，政策宣传角通过手册发放、现场解读，向居民普及惠民、反诈等知识，让政策红利直达群众。“党建+党群互动区”热闹非凡，趣味套圈增进邻里情谊，合影墙定格幸福瞬间，党建知识有奖问答点燃学习热情，进一步拉近了党群距离。

此次活动在丰富了辖区居民精神文化生活的同时，也拉近了社区与居民群众之间的距离。下一步，杏林社区党委将继续聚焦居民需求，常态化开展更多有温度、有意义的便民惠民活动，推动党建工作与社区服务深度融合，携手辖区居民共同谱写基层治理新篇章。

“绿书签”护苗成长，剪窗花喜迎新春

星报讯（记者 马冰璐 通讯员 陈玉洁）2月9日，合肥市包河区淝河镇卫乡村新时代文明实践站联合妇联、团总支、关工委，开展“文明绿书签 护苗伴成长”主题活动，通过正版图书选购指导、传统民俗体验等环节，为辖区青少年送上一份兼具知识性与趣味性的新春文化礼包。

活动现场，志愿者以“绿书签”行动为契机，向孩子们讲解盗版图书的危害，分享辨别正版书籍的小技巧，引导大家自觉远离有害出版物，养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯。孩子们认真翻阅正版绘本，在书香中感受阅读的乐趣，纷纷表示要做“护苗”小使者，共同守护健康阅读环境。

随后的剪窗花、拓印福字环节充满年味。志愿者手把手指导孩子们折叠、裁剪红纸，一张张普通的红纸在巧手下变成形态各异的窗花；拓印福字时，大家蘸取颜料、轻压模具，一个个饱满的“福”字跃然纸上，现场洋溢着欢声笑语。

此次活动将“护苗”宣传与传统民俗相结合，既增强了青少年的版权保护意识，又让大家在动手实践中感受中华优秀传统文化的魅力，为即将到来的新春佳节增添了浓厚的文化氛围。

安徽迪川建筑工程有限公司 营业执照、印章等作废声明

2025年11月5日，滁州市琅琊区人民法院受理安徽迪川建筑工程有限公司破产清算案。2026年1月28日，琅琊区人民法院指定安徽奇胜律师事务所担任安徽迪川建筑工程有限公司管理人。因公司法定代表人及股东无法联系，不能配合管理人开展工作，至今无法办理安徽迪川建筑工程有限公司的营业执照正副本和企业印章的移交手续。

故为维护债务人财产安全，确保破产清算案件顺利进行，防止在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项，管理人特此声明：

安徽迪川建筑工程有限公司的营业执照正副本和企业印章（包括但不限于公章、财务章、法定代表人名章等）自2025年11月5日起作废。
自2025年11月5日起，因上述作废营业执照正副本和印章产生的一切行为与安徽迪川建筑工程有限公司及本管理人无关，安徽迪川建筑工程有限公司及本管理人不承担责任。对于2025年11月5日之前已经形成的法律关系，需管理人追认后方可产生法律效力。
安徽迪川建筑工程有限公司管理人
2026年2月10日